

“我从小没少得到好心人帮助,我也要尽力做好事”

周口病重男子欲捐器官帮他人

□晚报记者 马治卫 通讯员 连祥工 文/图

家住周口市川汇区七一西路的陈栋栋,近日作出一个惊人决定:身患重病的他,欲捐器官帮助有需要的人。6月14日,陈栋栋委托妻子姜纳纳,在郑州市红十字会有关工作人员的指导下,填写了器官捐献申请表。

靠踏实能干赢得江苏姑娘芳心

今年36岁的陈栋栋,家住川汇区七一西路76号。由于父母离异,陈栋栋从小独立生活的能力就特强。不怕吃苦、踏实能干的他,赢得了爱情,妻子姜纳纳是一位江苏姑娘。“我和我老公是在安徽阜阳正大电脑技术学校认识的。他第一次带我回家都不知道要回哪儿,因为他的父母离婚后各自组建了家庭。谈恋爱时,陈栋栋对我说‘如果我们结婚生了孩子,就要过一辈子,不能离婚,不然我们就不结婚’。这句话让我决定非他不嫁。”姜纳纳介绍。

陈栋栋和姜纳纳的婚姻可谓来之不易,二人相恋8年才结为夫妻。姜纳纳是江苏省沛县杨屯镇彭屯村人,家人不想让她远嫁,加之陈栋栋出生于一个离异家庭,因此姜纳纳家非常反对二人的婚事。看家人反对,当年,姜纳纳和陈栋栋结伴去了广东打工,一去就是一年。

后来,通过接触,姜纳纳的父母感觉陈栋栋为人诚实可靠,终于答应了他们的婚事。2010年5月6日,陈栋栋和姜纳纳结婚了。婚后的日子虽然平淡,但二人却感到很幸福。

欲捐器官帮助有需要的人

幸福的日子总是短暂的。因为脖子上长有甲状腺肿瘤,去年4月,陈栋栋的母亲做了肿瘤切除手术。去年下半年,陈栋栋的父亲因患上脑梗塞以致半身不遂,不得不住院治疗。由于一直在医院陪护父母,加上本身患有先天性心脏病,陈栋栋终因心力交瘁而病倒。

今年3月,被查出患有冠心病三支病变后,陈栋栋从周口转到郑州大学第一附属医院治疗,6月11日又转至北京阜外医院,准备做手术。

巨额医疗费让陈栋栋和姜纳纳感到压力倍增。之前,陈栋栋和姜纳纳经营有两个淘宝网店,卖的是童装,但收入不太稳定。陈栋栋已住院治疗两个多月,客人拍的衣服发不了,他们只好把淘宝网店的衣服都下了

架。这样一来,他们的生活来源算是断了。

从陈栋栋病发到现在,都是姜纳纳一个人忙前忙后。陈栋栋第一天住院,医生就下了病危通知书,姜纳纳一个人在医院陪护,心一直都悬着……

由于病情逐渐加重,陈栋栋想到了捐赠器官。“我从小父母离异,没少得到好心人的帮助,我也要尽力做好事。”一开始得知丈夫要捐献器官,姜纳纳并不同意。陈栋栋想方设法做通了她的思想工作。

6月14日,在郑州市红十字会有关工作人员的指导下,受陈栋栋的委托,姜纳纳填写了器官捐献申请表(如图)。陈栋栋说:“我的孩子还小,希望他长大后有正确的人生观,我这种做法也是教育孩子要尽自己的能力帮助一些有需要的人。”



奉献精神值得弘扬

“陈栋栋自愿申请捐献器官,他的这种奉献精神值得弘扬。”周口市红十字会相关负责人介绍,近年来,我市有3位重病患者病逝后,通过家属捐献了器官或遗体。2013年9月,郸城县宜路镇丁小庄村38岁的王进德,在沪打工期间因车祸不治身亡,家属得知这一噩耗后,在痛失亲人之际,做出了大义之举,捐出其一肝一肾两个器官,使得上海两名终末期器官衰竭患者得以接受移植手术,延续了生命;“一碗面温暖一座城”的主人公、西华县红花镇的李刚于2014年9月7日病逝后,家属遵其遗愿将眼角膜捐献给了有需要的人,将光明留给了他人,把爱继续传递;2015年6月24日,淮阳县女教师陈珍珍患白血病医治无效去世后,家人遵其遗愿通过郑州市红十字会将其遗体捐赠供医学研究。

